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Cwmecb: cosib + necok

/ .
CBoucTBa conu CBoucTBa necka
v v
* TBepaooe BewecTBO » TBepaoe BelecTBO
» XopoLio pacTBOpMMO B Boe * He pacTBOpPMMO B BoAie
e MnoTtHocTb > 1 rlcm® e MnoTtHocTb > 1 rlcm®
«T = 801°C T = 1610°C
6aBum BOAy
.| HeodHOpoOOHasi cmecb : pacmeop cosu + rnecok
NbLTPOBAHMU / BbinapuBaHue,

e | » [lecok Kpucrtannusauums

l

Conb

OoO0Hasi cmecb :Conb + Boaa




‘ Cwmecb: beH3nH + caxap ‘

» TBepaoe BeLlecT
e pacTBopuMa B Boae » PacTBOpMMO B BOJ

AOTHOCTb < 1 r/cm® * MnotHocTb > 1 rlcm®

e = 40°C - T B8 160°C
* [1apbl TOKCUYHBI 1 6 » besonacHo ans
OrHeonacHbl D-O aBUTb BOAY yerioBeka

Y

‘ beH3nH + pacTBop caxapa

l OTcTamBaHue

~ BepxHuin crion: 6eH3uH
"HWXHMM cnown: caxap + Boga

‘ BeHsnH r/\l Caxap




